

୧୪ ଜିଲ୍ଲାକୁ ବଢ଼ିଲା କଟକଣା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩ମାର୍ଚ୍ଚ(ବୁଧବେ)

କୋଭିଡ୍-୧୯ ସଚେତନତା

■ ଲକ୍ଷ୍ମଣନରେ ରହିବେ ୩ କୋଟିରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକ

■ ସମସ୍ତେ ଘରେ ରହିବାକୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନିବେଦନ

କରୋନା(କୋଭିଡ୍-୧୯)ର କରାଳ ପ୍ରକୋପ ସମଗ୍ର ବିଶ୍ୱକୁ ଗ୍ରାସ କରି ଚାଲିଛି। ଭାରତରେ ମଧ୍ୟ ଏହା କାୟା ବିସ୍ତାର କରିବାରେ ଲାଗିଛି। ଦେଶରେ କରୋନା ରୋଗୀଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ହୁ ହୁ ବଢ଼ି ଚାଲିଛି। ଏହି ରୋଗର ବ୍ୟାପକତାକୁ ଦେଖି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଆଉ ୧୪ ଜିଲ୍ଲାକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବନ୍ଦ ବା ଲକ୍ଷ୍ମଣନ କରିବାକୁ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ସୋମବାର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। ଏବେ ମୋଟ ୧୪ ଜିଲ୍ଲାରେ ପ୍ରାୟ ୩ କୋଟିରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକ ଲକ୍ଷ୍ମଣନ ହୋଇ ରହିବେ। ସୋମବାର ଲକ୍ଷ୍ମଣନ ଘୋଷିତ ହୋଇଥିବା ଜିଲ୍ଲାଗୁଡ଼ିକ

ହେଲା ପୁରୀ, ନୟାଗଡ଼, ଜଗତସିଂହପୁର, ଯାଜପୁର, ଭଦ୍ରକ, ବାଲେଶ୍ୱର, ଢେଙ୍କାନାଳ, ସମ୍ବଲପୁର, ଝାରସୁଗୁଡ଼ା। ଏହି ସବୁ ଜିଲ୍ଲାଗୁଡ଼ିକ ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୪ ତାରିଖ ସକାଳ ୭ଟାରୁ ୨୯ ତାରିଖ ରାତି ୯ଟା ଯାଏ ବନ୍ଦ ରହିବ। ଏହି ସମୟରେ କୌଣସି ଘରୋଇ ପରିବହନ ଯଥା ବ୍ୟକ୍ତି, ଅଟୋ ରିକ୍ସା ଚଳାଚଳ କରିପାରିବ ନାହିଁ। ବସ୍ ଓ ରେଳ

ଚଳାଚଳକୁ ମଧ୍ୟ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବାରଣ କରାଯାଇଛି। ଏଠାରେ ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୧ ତାରିଖରେ ୫ଟି ଜିଲ୍ଲା ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ଗଞ୍ଜାମ, କଟକ, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଏବଂ ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ଏବଂ ୮ଟି ସହର ସମ୍ବଲପୁର, ଝାରସୁଗୁଡ଼ା, ବାଲେଶ୍ୱର, ରାଉରକେଲା, ଭଦ୍ରକ, ପୁରୀ, ଯାଜପୁର ରୋଡ୍ ଏବଂ ଯାଜପୁର ଟାଉନକୁ

ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବନ୍ଦ କରିବାକୁ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। କେବଳ ସଚେତନତା ଦ୍ୱାରା ହିଁ ଏହି ରୋଗକୁ ରୋକାଯାଇ ପାରିବ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି। ଆପଣମାନେ ଘରେ ରୁହନ୍ତୁ। ଘରେ ରହିଲେ ଆପଣ ଓ ଆପଣଙ୍କ ପରିବାର ସୁରକ୍ଷିତ ରହି ପାରିବ। ଏହି ଭୃତାଣୁକୁ ଆପଣଙ୍କ ଘରେ ପଶିବାକୁ ଦିଅନ୍ତୁ ନାହିଁ। ଏହି କୌଶଳକୁ ପାଳନ କରି ଚାଲନା ଉତ୍ତମ ପ୍ରଦେଶର କରୋନା ଭାଇରସକୁ ହଟାଇ ଦେଇପାରିବ। ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟ ଆସିଛି। ଆମେ ମଧ୍ୟ ଏହି କୌଶଳକୁ ଆପଣାଇବା। ଘରେ ରହିବା। କେବଳ ଜରୁରୀ ସାମଗ୍ରୀ ପାଇଁ ବାହାରକୁ ଯିବା। ତାହା ହେଲେ ଏହି ଯୁଦ୍ଧ ଆମେ ଜିତିପାରିବା ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି।

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ

ଅସମୟରେ ଲାଭ

ଆଜିର ମନ୍ତବ୍ୟ

ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗକୁ ତୁରନ୍ତ ସମସ୍ତ ବିମାନ ଉଡ଼ାଣ ବନ୍ଦ କରାଯାଉ।

—ମମତା ବାନାର୍ଜୀ, ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

Dist	Farm Gate/Kg	With Skin/Kg	Skinless /Kg
BBSR	32	70	80
CTC	32	70	80
DKL	32	70	80
BDK	32	70	80
BLS	32	70	80
ANG	32	70	80
BMP	32	70	80

Issued in the Interest of Consumers

ପଞ୍ଜାବ, ମହାରାଷ୍ଟ୍ରରେ କର୍ପୂ୍ୟ

ଚଣ୍ଡିଗଡ଼/ମୁମ୍ବାଇ, ୨୩ମାର୍ଚ୍ଚ(ପି.ଟି.)

କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ ରୋକିବା ଲାଗି ଲକ୍ଷ୍ମଣନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମାକୁ ଅଧିକାଂଶ ଲୋକ ଅବମାନନା କରିବା ଫଳରେ ପଞ୍ଜାବ ଓ ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ସରକାର ସୋମବାର କର୍ପୂ୍ୟ ଜାରି କରିଛନ୍ତି। ସୋମବାରଠାରୁ ୩୧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପଞ୍ଜାବରେ ଲକ୍ଷ୍ମଣନ ବଳବତ୍ତର ରହିଥିବାବେଳେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଅମରିନ୍ଦର ସିଂ କର୍ପୂ୍ୟ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସହ କରୋନାଜନିତ ସ୍ଥିତି ସମାପ୍ତ ପରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏଭଳି ଘୋଷଣା

କରିଥିଲେ। ପୋଲିସ୍ ଦୋକାନ ବଜାର ବନ୍ଦ ରଖିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେବା ସହ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଘରକୁ ପଠାଇଦେଇଛି। ସେହିପରି ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଉତ୍ତର ଠାକୁରେ ସୋମବାର ରାଜ୍ୟରେ କର୍ପୂ୍ୟ ଜାରି କରିଛନ୍ତି। ୩୧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପଞ୍ଜାପାଖି ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ଲକ୍ଷ୍ମଣନ ସହ ବିଭିନ୍ନ ସହରରେ ୧୪୪ ଧାରା ଜାରି ଲାଗି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ରବିବାର ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। କରୋନା ଭୃତାଣୁ ଅତି ଗମ୍ଭୀର ସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ଦ୍ରୁତ ପଦକ୍ଷେପ ନ ନେଲେ ଆମକୁ ଅନ୍ୟ ଦେଶଜଳ ସ୍ଥିତିର ସାମନା କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ ବୋଲି ଉତ୍ତର କହିଛନ୍ତି।

‘ଖବରକାଗଜ ଦ୍ୱାରା କରୋନା ବ୍ୟାପେନି’

କେନିଭା, ୨୩ମାର୍ଚ୍ଚ

ଖବରକାଗଜ ଦ୍ୱାରା ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଠାରୁ ଅନ୍ୟ ଜଣକୁ କରୋନା ଭାଇରସ୍ ବ୍ୟାପେ ନାହିଁ। ବିଶ୍ୱ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସଙ୍ଗଠନ (ଡବ୍ଲ୍ୟୁଏଚ୍ଡି) ପକ୍ଷରୁ ଏହା ସ୍ପଷ୍ଟ କରାଯାଇଛି। ଡବ୍ଲ୍ୟୁଏଚ୍ଡି ଗାଇଡ୍‌ଲାଇନ୍‌ରେ ମଧ୍ୟ ଏହା ଉଲ୍ଲେଖ ରହିଛି। ଖବରକାଗଜ ପାଠକେ ଗ୍ରହଣ କରିବା ଅତ୍ୟନ୍ତ ସୁରକ୍ଷିତ ବୋଲି ଏଥିରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି। ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଖବରକାଗଜ ଛପା ପଦ୍ଧତି ବେଶ୍ ସୁରକ୍ଷିତ। ଏଥିରେ କାହାର ହାତ ବାନ୍ଧି ନ ଥାଏ। ହକିମମାନେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସ୍ୱଚ୍ଛତାର ସହ ଏହାକୁ ଯୋଗାଇଥାନ୍ତି। ତେଣୁ ଏହାଦ୍ୱାରା କରୋନା ଭାଇରସ୍ ବ୍ୟାପେ ନାହିଁ ବୋଲି ଡବ୍ଲ୍ୟୁଏଚ୍ଡି ପକ୍ଷରୁ ସ୍ପଷ୍ଟ କରାଯାଇଛି।



କଣ ଆପଣ ଜାଣିଛନ୍ତି କି ଆପଣଙ୍କ କପଡ଼ା ଦ୍ୱାରା ବେମାରି ବ୍ୟାପି ପାରେ?

ଆଜି ମଇଳା କେବଳ ସେଇଟା ନୁହେଁ ଯାହା ଦେଖା ଯାଉଛି। ଅଜାଣତରେ କୌଣସି ଭାଇରସ୍ ଆପଣଙ୍କ କପଡ଼ାରେ ଲାଗିକରି କୌଣସି ବଡ଼ ବେମାରିର କାରଣ ବନି ପାରେ।

ନିଜର କପଡ଼ାକୁ ପ୍ରତିଦିନ ଧୁଅନ୍ତୁ। ଅର୍ଥାତ ସୁରକ୍ଷିତ ଏବଂ ସୁସ୍ଥ ରୁହନ୍ତୁ।

ଚିକିତ୍ସ ସତର୍କତା, କରୋନାରୁ ଦୂରତା

ଏଣିକି ୧୪ଟି ଜିଲ୍ଲାରେ ଲକ୍ଷ୍ମଣନ

ଖୋର୍ଦ୍ଧା, କଟକ, ଗଞ୍ଜାମ, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ସହିତ ୨୪ ମାର୍ଚ୍ଚ ଠାରୁ ଢେଙ୍କାନାଳ, ସମ୍ବଲପୁର, ପୁରୀ, ନୟାଗଡ଼, ଜଗତସିଂହପୁର, ଯାଜପୁର, ଭଦ୍ରକ, ବାଲେଶ୍ୱର, ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ଏବଂ ରାଉରକେଲା ଷ୍ଟିଲ୍ ପ୍ଲୁଷ୍ଟ ଟାଉନସିପ୍ ଲକ୍ଷ୍ମଣନ।

ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୩ ତାରିଖ ମଧ୍ୟରାତ୍ରିରୁ ସିଟି ବସ୍ ସେବା ଏବଂ ୨୪ ତାରିଖ ଦିନ ୧୧ଟା ପରଠାରୁ ସମଗ୍ର ରାଜ୍ୟରେ ବସ୍ ଚଳାଚଳ ବନ୍ଦ ରହିବ।

ଲକ୍ଷ୍ମଣନ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଖୋଲା ରହିବ

- ଡାକ୍ତରଖାନା, କ୍ଲିନିକ୍, ପାଥୋ ଲ୍ୟାବ୍ ଏବଂ ଔଷଧ ଦୋକାନ ଆଦି ଅତ୍ୟାବଶ୍ୟକ ସେବା ବ୍ୟବସ୍ଥା
- ପୋଲିସ୍, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗ, ଅଗ୍ନିଶମ, ଓଡ୍ରାଫ୍, ବିଦ୍ୟୁତ୍, ପାଣି, ମ୍ୟୁନିସିପାଲ ସେବା ଓ କରୋନା ଭାଇରସ୍ ସଚେତନତା ପାଇଁ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ସଂସ୍ଥା
- ବ୍ୟାଙ୍କ, ଏଟିଏମ୍ ଏବଂ ପେଟ୍ରୋଲ ପମ୍ପ
- ଫଳ, କ୍ଷୀର, ପାଉଁରୁଟି, ବିସ୍କୁଟ୍ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବେକ୍ଟରି, ସଜ୍ଜା ଦୋକାନ, ପନିପରିବା, ମାଛ, ମାଂସ ଓ ଅଣ୍ଡା ଦୋକାନ
- ମିଲ୍ ରୁଥ୍ (ଚା ଓ କଫି ଭଳି ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ପାନୀୟ ସୁବିଧା ବିନା)

ଘରେ ରୁହନ୍ତୁ, ସୁରକ୍ଷିତ ରୁହନ୍ତୁ।

ନିହାତି ଜରୁରୀ ଆବଶ୍ୟକତା ନଥିଲେ ବାହାରକୁ ବାହାରକୁ ନାହିଁ।

ଆବଶ୍ୟକ ସ୍ଥଳେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସହାୟତା ଫୋନ୍ ୧୦୪ରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ।

ଆମେ ସମସ୍ତେ ଯୈର୍ଯ୍ୟ ରଖିବା, ମାତ୍ର ଆମ୍ ସବୁଝ ହେବା ନାହିଁ
ଆମେ ସମସ୍ତେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିବା, କିନ୍ତୁ ଭୟଭୀତ ହେବା ନାହିଁ

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

facebook.com/HFWOdisha

http://www.health.odisha.gov.in/

@HFWOdisha

DSPL-324 OIPR-10003/13/0127/1920

ସଂକ୍ଷେପରେ

ସହର ସିଲ୍ କଲା ପୋଲିସ୍ ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ୍, ୨୩୩- ଅନୁଗୋଳ ସହରର ସମସ୍ତ ପ୍ରବେଶ ପଥକୁ ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ ସିଲ୍ କରିଦିଆଯାଇଛି।

ଆହାର କେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରତିଷ୍ଠା

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ୍, ୨୩୩- ଅନୁଗୋଳ ଜିଲାର ୪ ସ୍ଥାନ ସମେତ ଦେଶାନ୍ତଳ ଜିଲାର ୩ଟି ବ୍ଲକକୁ ୫ ଟଙ୍କା ଆ ମିଲ୍ ଅନୁଗୋଳ ଆହାର କେନ୍ଦ୍ରକୁ ରୋଷେଇ ହୋଇ ଯୋଗାଯାଇଥାଏ।

ଫେରିଲେ ୧୫ ପରିଭ୍ରମଣକାରୀ

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ୍, ୨୩୩- ବାହାର ରାଜ୍ୟକୁ ପରିଭ୍ରମଣ କରିବାକୁ ଯାଇଥିବା ୧୫ ଜଣ ବ୍ୟକ୍ତି ଅନୁଗୋଳ ଫେରିଛନ୍ତି।

ସଂକ୍ରମଣ ରୋଗିକୁ ଘୃତାହୁଡ଼ି

ଦେଶାନ୍ତଳ ଅଫିସ୍, ୨୩୩-କରୋନା ଭୃତ୍ୟପ୍ରସିଦ୍ଧ ମହିମା ଧର୍ମପୀଠ ଯୋଗନାରେ ଶୁକ୍ରବାରଠାକୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ତ୍ରିପଦକ୍ଷ୍ୟା ଘୃତାହୁଡ଼ି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ।

କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନରେ ନ ରହିଲେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ୍, ୨୩୩

କରୋନା ଭୂତାଣୁ ରୋକିବା ପାଇଁ ଅନୁଗୋଳ ଜିଲାରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ନିୟମାବଳୀ ଆଧାରରେ ବିଭିନ୍ନ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇଛି।

ପୁଲ୍‌ବିଲ୍ ନେଇ ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ଚୈତକ

ଉନ୍ନୟନ ସଂସ୍ଥାର ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଓ ଅତିରିକ୍ତ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କୁ ନେଇ ଏକ ସ୍ମାର୍ଚ୍ଚ ଗଠନ କରାଯିବ।



ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ଓ ପୋଲିସ୍ ଚୈତକ।

ନେବାକୁ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ସମ୍ମାନିତ ପାଇଁ ଯେଉଁମାନଙ୍କ ଆବଶ୍ୟକ ଯତ୍ନ ନାହିଁ ସେମାନଙ୍କୁ ନିକଟସ୍ଥ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ କିମ୍ବା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପଞ୍ଚାୟତ ଦ୍ୱାରା ସ୍ଥାନାନ୍ତରଣ କରାଯାଇଥିଲା।

ଜିଲ୍ଲା ରଥା ଜିଲ୍ଲା ମଧ୍ୟରେ କୌଣସି ବସ୍ ଚଳାଚଳ କରିବ ନାହିଁ କିନ୍ତୁ ମାଲ୍ ଓ କୋଇଲା ପରିବହନ ପୂର୍ବଭଳି ଚାଲୁ ରହିବ।

ବିହାରରେ ଅଟକିଛନ୍ତି ୨୨ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର



ଅଭିଭାବକମାନେ ପ୍ରଶାସନର ଦ୍ୱାରା ହୋଇଛନ୍ତି।

କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ ରୋକିବାକୁ ବ୍ୟବସାୟୀମାନେ ହୋଇଛନ୍ତି କଟକଣା। ସତର୍କତାମୂଳକ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ ବସ୍, ଟ୍ରେନ୍, ବିମାନ ଆଦିରେ ପର ପୌର ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପଞ୍ଚାୟତ ସହ ଏକ ଟିମ୍ ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳ ବୁଲି ସେମାନଙ୍କ ଠିକଣା ଆଣିବା ସହ ସୋମ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନରେ ରହିବାକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହିତ କରାଯାଇଛି।

ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ସ୍କୁଲ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ନୃସିଂହ କର କହିଛନ୍ତି, ନିୟମ ଅନୁଯାୟୀ ପ୍ରତି ଏକାଡେମିକ୍ ବର୍ଷରେ ହିସା ଭାଷାଭାଷୀ ଅଞ୍ଚଳର ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ୩୫ ହିସା ଭାଷାଭାଷୀ ଅଞ୍ଚଳକୁ ପଢ଼ିବା ପାଇଁ ଆସିଥାନ୍ତି।

- କରୋନା କଟକଣା ପାଇଁ ଯାତାୟାତ ପ୍ରଭାବିତ
ସୁପୁଲ ନବୋଦୟ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ଯାଇଥିଲେ
ପିଲାଙ୍କ ଫେରିବା ତିଡ଼ାରେ ଅଭିଭାବକ
ସମସ୍ତ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର ସୁରକ୍ଷିତ ଅଛନ୍ତି: ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

ଆସିଛନ୍ତି। ଗତ ୨୦ ତାରିଖରେ ପରୀକ୍ଷା ଶେଷ ହେବା ପରେ ୨୪ ତାରିଖ ସୁଦ୍ଧା ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରୀମାନେ ନିଜ ନିଜ ଘରେ ପହଞ୍ଚିବା କଥା।

ଆଇଆଇଏମ୍‌ସିରେ ସମାନ ଅବସ୍ଥା

କରୋନା ଭାଇରସ୍ ସଂକ୍ରମଣ ପ୍ରତିରୋଧ କରିବାକୁ ସମସ୍ତ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନକୁ ସ୍ଥିତି ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।

ଭାବେ ଆଣିବା ଲାଗି ହେମନ୍ତ ନାୟକ, ଗୌରାଙ୍ଗ ଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ମନୋଜ ସାମଲ, ନମିତା ନାୟକ ପ୍ରଭୃତି ଯୋଗଦାନ କରାଯାଇଛି।

କରୋନା ଭାଇରସ୍ ସଂକ୍ରମଣ ପ୍ରତିରୋଧ କରିବାକୁ ସମସ୍ତ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନକୁ ସ୍ଥିତି ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।

୧୨ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କୁ ଉଠାଇ ନେଲା ପୋଲିସ୍

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ୍, ୨୩୩

ସରକାରଙ୍କ ଲକ୍ଷ୍ମଣ ନିୟମ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଅନୁଗୋଳ ସହର ଓ ଉପକଣ୍ଠର ୧୨ ଜଣ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କୁ ଯୋଗଦାନ ଅନୁଗୋଳ ପୋଲିସ୍ ଥାନାକୁ ଉଠାଇ ନେଇ ଅଟକ ରଖିଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି।

PARADIP PORT TRUST E-TENDER NOTICE

ସହର ସୀମାରେ ସଜାଗ ପୋଲିସ୍



ଦେଶାନ୍ତଳ ଜିଲ୍ଲା ଲକ୍ଷ୍ମଣ

ରେଳଷ୍ଟେଶନରେ ଯାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପରୀକ୍ଷା କରାଯାଇଛି। ଦେଶାନ୍ତଳ ଅଫିସ୍, ୨୩୩- ମହାମାରୀ କରୋନାକୁ ପ୍ରତିହତ କରିବାକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶରେ ଦେଶାନ୍ତଳ ଜିଲ୍ଲାକୁ ସୋମବାର ଲକ୍ଷ୍ମଣ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।

ଝୋଲା ରହିଥିବା ବୋକାନ, ବ୍ୟବସାୟିକ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନକୁ ପୋଲିସ୍ ବନ୍ଦ କରିଛି। ଜିଲ୍ଲାପାଳ ମଧ୍ୟ ସହରରେ ବୁଲି ସମୀକ୍ଷା କରିଛନ୍ତି।

ଅନୁମତି ନେଇ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗଲେ ୨

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ୍, ୨୩୩- ଲକ୍ଷ୍ମଣ ନିୟମ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରୁଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଅନୁଗୋଳ ପୋଲିସ୍ ଥାନାରେ ଅନୁମତି ପତ୍ର ବା ପାସ୍ ନେବାର ନିୟମ ରହିଛି।

୧୪ ସ୍ଥାନରେ ହେବ ପରିବା ବିକ୍ରି

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ୍, ୨୩୩- ଅନୁଗୋଳ ପୌରପାଳିକର ୨୩ଟି ଖର୍ଚ୍ଚ ନାମ ୧୪ଟି ଜାଗାରେ ପରିବା ବିକ୍ରି କରାଯିବ।

ଗହଳି ହଟାଇଲା ପୋଲିସ୍

ବତଳା, ୨୩୩(ଡି.ଏନ.ଏ.): ବତଳା ଥାନା କରତପଡ଼ା ଓ ବଡ଼କେରା ଛକ ହାଟରେ ସୋମବାର ବହୁ ସଂଖ୍ୟାରେ ଲୋକେ ଠୁଳ ହୋଇ ବିଭିନ୍ନ ସାମଗ୍ରୀ ବିକ୍ରି କରୁଥିଲେ।

ବଡ଼ୁଛି ଫେରନ୍ତା ଶ୍ରମଜୀବୀଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା

ପାଲଲହଡ଼ା/ବତଳା, ୨୩୩(ଡି.ଏନ.ଏ.): ବିଭିନ୍ନ ରାଜ୍ୟରେ କାମଧରା କରି ଫେରି ପୋଲିସ୍ ଥାନାରେ ଅଞ୍ଚଳର ବହୁ ଶ୍ରମଜୀବୀ ଏବେ ନିଜ ଅଞ୍ଚଳକୁ ଫେରି ଆସୁଛନ୍ତି।

Bank of Baroda advertisement with logo and contact info.

ODISHA POWER TRANSMISSION CORPORATION LTD. advertisement.

EOI advertisement for Railways with details on bids and contact info.

ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟ

ଉଷୁମପାଣି ଓ ଉଜ୍ଜ୍ୱଳ ଦୃତା



ଦୈନିକ ଦୁଇରୁ ତିନି ଗ୍ଲାସ୍ ଉଷୁମପାଣି ପିଇଲେ ଦୃତାର ଜଳାୟତନ ଠିକ୍ ରହିଥାଏ।

ଲେପୁରସ କିମ୍ବା ମହୁ ମିଶାଇ ପିଇଲେ ଏହା ଅଧିକ ଲାଭଦାୟକ ହୋଇଥାଏ।

ଦୂରକରିଥାଏ। ଯେଉଁମାନଙ୍କଠାରେ ସ୍କିନ୍ ଇନଫ୍ଲେମେସନ୍ ସମସ୍ୟା ରହିଛି, ସେମାନଙ୍କ ଲାଗି ଉଷୁମପାଣି ସବୁଠାରୁ ଉପକାରୀ।

ଉଷୁମପାଣି ପିଇବା ଶରୀର ଲାଗି ବେଶ୍ ଉପକାରୀ। ଏହା ମେଦ ହ୍ରାସ କରିବା ସହ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସମସ୍ୟାକୁ ଦୂରରେ ରଖିବାରେ ସାହାଯ୍ୟକରେ।



ଗର୍ଭବତୀ ଓ କରୋନା ସତର୍କତା



ବର୍ତ୍ତମାନ ସମଗ୍ର ପୃଥିବୀବାସୀଙ୍କ ଚିନ୍ତାର କାରଣ ସାଜିଛି କରୋନା ଭାଇରସ୍। ସମସ୍ତଙ୍କ ଲାଗି ଏହି ରୋଗ ବିପଜ୍ଜନକ ହୋଇଥିଲେ ହେଁ ମଧୁମେହ ରୋଗୀ, ହୃଦ୍‌ରୋଗୀ, ଶ୍ୱାସ୍‌ରୋଗୀ, ବୃଦ୍ଧ ଓ ଛୋଟ ପିଲାମାନଙ୍କ ଠାରେ ଏହି ରୋଗ ହେବାର ଆଶଙ୍କା ବେଶି।



ଫୁଲ୍ କମ୍ ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ସମଗ୍ର ପୃଥିବୀରେ ଭୟ ଏବଂ ଦୁଃଖର ବାତାବରଣ ଖେଳାଇ ଦେଇଛି କୋଭିଡ୍-୧୯ ଭୂତାଣୁ ବା କରୋନା ଭାଇରସ୍।

ଗହଳି ସ୍ଥାନରେ ଯୋଗଦେବା ବି ଠିକ୍ ନୁହେଁ। ଯିବା ନିହାତି ଜରୁରୀ ହେଲେ ମୁହଁ ଓ ନାକରେ ଏକ ଲେୟାର ଥିବା ମାସ୍କ ପିନ୍ଧନ୍ତୁ।

ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍ ଅଧିକ ବ୍ୟବହାର ହେଉଥିବାରୁ ଏହା ସାମାଜିକ ଦୂରତା ବାଧ୍ୟତା ହୋଇଛି।

ବର୍ତ୍ତମାନ ଅଧିକାଂଶ ମହିଳା କ୍ରେଡିଟ୍ କାର୍ଡ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି।

କ୍ରେଡିଟ୍ କାର୍ଡ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିଲେ

ସୁଧ ଦେବାକୁ ପଡିବ, କାର୍ଡର ଅବଧି କେତେ ଇତ୍ୟାଦି ଭଳି ବିଭିନ୍ନ ତଥ୍ୟ ସମ୍ପର୍କରେ କୌଣସି ପାଇନାମା ଧାରଣା ନଥାଏ।

କ୍ରେଡିଟ୍ କାର୍ଡରେ ନିଜେ ସାଇନ୍ କରିବା ସହ ଏହାର ନମ୍ବର, ପିନ୍, ଡେଧିଟା, କାର୍ଡ କମ୍ପାନି ନମ୍ବର ଏବଂ ଏହା ସମ୍ପର୍କିତ ସବୁ ଜରୁରୀ ତଥ୍ୟ ଯତ୍ନରେ ଲେଖି ରଖନ୍ତୁ ଏବଂ ଧ୍ୟାନ ଦିଅନ୍ତୁ।



ସମର ସଫାଗନ

ଧୀରେ ଧୀରେ ଖରା ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି। ଗରମ ଆଉ ଝାଳରେ କ'ଣ ପିନ୍ଧିଲେ ଆରାମ ଲାଗିବ ତାକୁ ନେଇ ସମସ୍ତଙ୍କ ଚିନ୍ତା ହେଲେ ଆପଣ ଚାହିଁଲେ ଏମିତି କିଛି ରେଡ଼ିଏସ୍ ବାଛିପାରିବେ ଯାହାକୁ ଆପଣଙ୍କୁ କମ୍ପର୍ଟ ସହ ଫ୍ୟାଶନେବଲ ଲୁକ୍ ମଧ୍ୟ ମିଳିବ...



ଗରମ ଆରମ୍ଭ ହେବା ମାତ୍ରେ ମାର୍କେଟକୁ ଆସିଯାଏ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ନୂଆ ନୂଆ ସମର କଲେକ୍ସନ୍।

ଚାହିଁଲେ ଏହାକୁ ପ୍ଲାଜୋ ଏବଂ ଲେଗିଂ ସହ ପେୟାର କରିପାରିବେ।



ସାମିଲ କରିପାରିବେ। ବର୍ତ୍ତମାନ ଖବିରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ଷ୍ଟାଇଲିଶ୍ କ୍ୟାକେଟ୍, ଫ୍ଲେକ୍ସ କୋର୍ଟ, ଡିଜାଇନର ଟପ୍, ସ୍ଟର୍ଟ୍ ପ୍ଲାଜୋ, ସେପାରେଟସ୍ ଏବଂ ନୂଆ ଡିଜାଇନର ଶାଢ଼ି ପ୍ରଭୃତି କରାଯାଉଛି।

ଖାଦ୍ୟରୁଚି

ଚକ୍ଲେଟ୍ ବ୍ରାଉନି

ଆବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ: ୨କପ୍ ମଇଦା, ୨ ବଡ଼ ଚାମଚ ଚିନି ପାଉଡର, ୨ ବଡ଼ ଚାମଚ କୋକୋ ପାଉଡର, ୨ ବଡ଼ ଚାମଚ କ୍ଲୋଭ, ୧ ଛୋଟ ଚାମଚ ଡେଲ୍, ୨ ବଡ଼ ଚାମଚ କଫା ଡ୍ରାଏ ପୁଡ୍ଡ, ୨ ବଡ଼ ଚାମଚ ଚକ୍ଲେଟ୍ ସିରସ୍।



